
Υπογραφή Σύμβασης της Προκαταρκτικής Μελέτης «Υδραυλική Μελέτη Τεκμηρίωσης Κατασκευής Νέων Λιμνοδεξαμενών Δήμου Βιάννου»

  

  

Υπογράφηκε σήμερα η σύμβαση για τη προκαταρκτική μελέτης τεκμηρίωσης κατασκευής
νέων λιμνοδεξαμενών Δήμου Βιάννου συνολικού προϋπολογισμού 25.000,00 €, την από
τον Δήμαρχο Βιάννου 
κ. Παύλο Μπαριτάκη
, με την παρουσία των Αντιδημάρχων 
Νικήτα Γιαμαλάκη
, και 
Μανώλη Αγαπουλάκη
, των Προέδρων των Τοπικών Κοινοτήτων Αφρατίου 
Γιάννη Πετράκη 
και Μάρθας 
Κώστα Μαργαριτάκη 
με τον 
εκπρόσωπο της αναδόχου εταιρείας
.

  

Ο Δήμος Βιάννου προτίθεται να προβεί σε ενέργειες για τον εντοπισμό δυνητικών θέσεων
για τη δρομολόγηση κατασκευής νέων λιμνοδεξαμενών, με σκοπό την διευθέτηση του
προβλήματος άρδευσης και ύδρευσης της ευρύτερης περιοχής του Δήμου με την παροχή
επαρκούς αρδευτικού ύδατος για τις γεωργικές χρήσεις των κατοίκων του Δήμου Βιάννου
και συμπλήρωση των υδρευτικών αναγκών των.

  

Η περιοχή που θα μελετηθεί είναι η βόρεια περιοχή του Δήμου Βιάννου, η οποία ως
υδρολεκάνη απορρέει προς την περιοχή του ποταμού «Αναποδάρη». Με την κατασκευή των
υδροταμιευτήρων αναμένεται να επιτυγχάνεται αφενός η εξυπηρέτηση της αυξημένης
αρδευτικής ζήτησης, καθόσον οι υφιστάμενες γεωτρήσεις δεν επαρκούν για την άρδευση
καλλιεργειών της ευρύτερης περιοχής. Αφετέρου, η κατασκευή αυτών αναμένεται να
συμβάλει στην συμπλήρωση των υδρευτικών αναγκών στην περιοχή.

  

Στο εν λόγω πλαίσιο εντάσσεται και η προτεινόμενη μελέτη, αντικείμενο της οποίας είναι:

    
    -  Ο προσδιορισμός των δυνητικών θέσεων κατασκευής νέων λιμνοδεξαμενών.  
    -  Η παρουσίαση τους επί κατάλληλου χάρτη.  
    -  Για τις θέσεις οι οποίες θα κριθούν δυνητικά κατάλληλες, θα οριστικοποιηθεί η
υδραυλική μελέτη.   
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    Η Μελέτη Τεκμηρίωσης, που θα περιλαμβάνει:       
    -  Προκαταρκτικό υδρολογικό και υδραυλικό προσδιορισμό του έργου.   
    -  Προκαταρκτικό προϋπολογισμού του κόστους κατασκευής.  
    -  Πρόταση προκαταρκτικής τεχνικής λύσης, καθώς επίσης και αναφορά στο
ιδιοκτησιακό καθεστώς της περιοχής του προτεινόμενου έργου.   

    

Το έργο χρηματοδοτείται µε αριθµό Κ.Α. 2010 ΕΠ40200009 της ΣΑΕΠ 402, σύµφωνα µε
την υπ΄αρ.47588/27-02-2019 απόφαση του Περιφερειάρχη Κρήτης.

  

 

  

Ο Δήμαρχος Βιάννου δήλωσε σχετικά:

  Μια ακόμη σημαντική πρωτοβουλία που αφορά την εκπόνηση προκαταρκτικής μελέτης για
την εξεύρεση χώρου και αξιοποίηση του υδατικού δυναμικού κυρίως των περιοχών που
περιλαμβάνουν του Οικισμούς του Αφρατίου της Μάρθας αλλά και της ενότητας Κάτω
Βιάννου Χόνδρος ξεκινάει σήμερα με την υπογραφή της συμβάσεως. Δρομολογούμε τις
προϋποθέσεις προκειμένου με ώριμες μελέτες ο Δήμος να διεκδικήσει τους πόρους που
απαιτούνται για την κάλυψη των αρδευτικών και υδρευτικών του αναγκών. Ευχαριστώ τον
Περιφερειάρχη Κρήτης για την χρηματοδότηση της μελέτης.   
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